

# 美国务卿希拉莉怒指中国隐瞒医学发明**试图阻止历史**，大蠢蛋！

致全球华人、传媒及中港各界公开信！（三十五） 20.5.2011

港报【文汇网讯】**上周引述《环球时报》**报道：“美国国务卿希拉里接受美媒采访时用「阻止历史」、贬义词「傻瓜的差事」批评中国人权，此番言论被路透社等西方主流媒体转载。您认为，希拉莉是否对中国外交失礼？”文汇党报显然在转移国民视线为误导民意！

《环球时报》报道又详列指希拉莉原话：「...他们试图阻止历史，这是『a fool's errand』。他们办不到，但他们要坚持尽可能长久。」，到底中国政府要试图阻止什么历史？如下：

希拉莉口中的“历史”是什么？历史有个人、政党之分，有国家历史及世界历史之分，中国人权只是中国共产党政府之德政历史记录，例如，中国人民至今还不能一人一票选举国家领导人、还不能有尊严地在世界民族之林站起来！但这显然也与世界历史与无关痛痒！

**希拉莉口中的“历史”显然指的是世界的文明历史与美国人休戚相关。**希拉莉话中有话，指的正是中国政府隐瞒林哲民《洗肺医疗法》这一推动世界医学历史发展的发明，这才是全人类社会举足轻重的历史！因此，希拉莉才会怒指中国政府大蠢蛋！是因为中国政府明知林哲民《洗肺医疗法》永世不可代替的，隐瞒更“办不到”！还要“要坚持尽可能长久”地阻止医学历史的发展并屠杀地球村民！

## **中国政府凭什么力量要阻止医学发展历史？**

其一，从近期可见，敝司于3月5日发表的《**以爆屠杀甲流市民为胁，港府严如偷汉被抓的小媳妇、派钱又岂可平民愤！**》致全球华人、传媒及中港各界公开信后，因在公开信中引用【明报专讯】报导香港甲流人数死亡人数的报导为证，明报专讯首当其冲，**流感在明报网络主页右下部《新闻专辑》**连结自3月8日后消失了！打电话去问，他们灰溜溜地说《日本大地震》已为“新闻重点”，但《何家分产风波》的连结仍在！难道报导甲流疫情比不上何家风波？其它的港报也如此像哈巴狗一样跪倒在一股强大的恶势力下剥夺了香港社会言论自由、新闻自由，国内媒体更不在话下！

其二，中国的权力集中在少数人手中，即中央核心组织，在邓小平97初死后的1年半后，中央核心领导人空缺、决策无人拍板才不得不将权力才移交到江泽民手中！因此，江核心才予形成。中央核心组织有别行政架构但遍布活跃在中国每个社会层次**内定每一界行政架构官员及人大、政协代表**之升迁特别是透过政治局内定效忠的常委以执行核心组织“圣意”之执行，因此，现任国家主席及总理也务必要听从中央核心的决策行事了！

又只因新一代核心领导人的个人权威面对一代不如一代危机感的加深，因此，中央核心组织加强了效忠最终决策领导人的规定，只要是核心领导人的决定，中央核心组织务必全力以赴，有见报导指江泽民在98年接手邓核心人马后才能心想事成！很可惜，中央核心决策人拍板犯错一次下台的条规已不复存在，当然这也与核心领导人的个人德性有关！但显然的，中央核心组织层次各把关的人员已被改组、性质已变成为了一个盲目是从的与明朝皇帝直属的东厂、锦衣卫无异的非行政架构的组织，他们只会**盲目听命由上到下全面、直线地控制了媒体、各行政架构主要官员及军方包括深处幕后谈判的国际外交笃定人马**，如此年复一界又一界，核心组织上下其手行政架构、官员只配在台前表演而已，无形之中造就了个人独裁温床土壤，因此，江泽民下令隐瞒林哲民《洗肺医疗法》发明如此明显错误的决定至今8年之久以为在幕后稳坐之位可让台前的胡温承担隐瞒医学发明历史罪名而有恃无恐！因此，毛邓后的核心领导人在国外赢得了“**隐形国王**”称号！**君不见**


[温家宝在剑桥大学演讲之时饱受掷鞋之苦后才会忍辱思痛多次呼唤政治改革，否则，中国有一天也会如北朝鲜共产党一样走向封建世袭王朝！](#)


其三，阻止医学发展历史的另一后盾是所有的国家企业可视为私有党产为隐瞒上述医学发明可向急须协助隐瞒的西方国家投资或采购行贿！新闻所见，自2004年起，这批国企老总不老是跟在温总、吴仪及商业部长陈铭德屁股后向西方各国采购行贿吗？这里已无须一一数落，近期的人大政协两会不是有人指责国企的账目一塌糊涂无一可向国民公开，所有的国企从不公开招聘是有内情的，前不久金融危机注资市场的4万亿不也几乎全入国企口袋？国企何时可向全民派股赠红利呢？

上述可见，也无须再有更多的列举 现问题来了，请见《[穷印度 让我们中国无地自容了!](#)》报导，印度最新人口12亿，将为1.2亿学生提供免费午餐，而拥有3万亿三倍于日本外储的中国简直无地自容了！又见《[震惊！中国大陆连蒙古都没法比](#)》报导，为何蒙古国的国企可以股份形式向全体公民分红，而中国的国企则被视为私有党产为隐瞒医学发明被掏空了！

更有甚者，可以感觉到从不公开招聘国企安插的无非是庞大核心组织之皇亲国戚吧，国企被掏空了自然要默许他们收刮民脂民膏，例如泰康人寿，面对退保人的扣款拒不详列明细菜单，摆明车马拦路打劫！敝司代之申诉后的深圳盐田区消委会不也面目无光无能为力，泰康人寿到底是哪一皇亲国戚的封地可以如此毫不知耻？中石油又是另一大国企，汽油价虽由官定但已超美国油价网上厌声载道！为隐瞒敝司的医学发明保住江泽民权势如此容忍国企向民间大抽水再充当行贿工具有谁又可奈他何？

须知，国家企业上市并将股票上市分发给每一国民早是世界潮流，靠掏空国企行贿西方国家隐瞒敝司医学发明导致连蒙古国都没法比熟非小事！因国企非党产，作为一党执政的共产党若不敢网上公告2004年来国企所有的采购清单及公开招聘，那么劫国大盗之恶名就将永世水洗不清，[要维持一党执政也将羞口难言了！](#)

另者，希拉莉说的一点都没错，中国政府是办不到的，明知不能阻止《洗肺医疗法》的发明历史有一天会被承认，希拉莉明言中国政府蠢蛋并非如文汇报误导民意的是一种外交失态，隐瞒历史从来是没有好下场的，希拉莉所言对极，中国政府明知办不到，为何还要坚持尽可能长久！[原因正是江核心的人马还没完成对敝司发明人林哲民的迫害！他们不惜损害重大的国家利益干的就是如此可耻的勾当！](#)也正如奥巴马[就职演讲警告中国政府的那样](#)： [...[那些靠着贪腐欺骗和钳制异己保住权势的人，须知你们站在历史错误的一边，而只要你们愿意松手，我们会帮忙](#)]

中央核心组织应知道，隐瞒《洗肺医疗法》已杀人无数，[港府也严如偷汉被抓小媳妇了，香港的法治基础早已支离破碎，看16世纪逼害伽利略的欧州教庭法官死不足惜，但其后代又有哪一不隐名埋姓！](#)到底还有什么理由还要继续听任江泽民糊闹[让共产党在人类的文明史上背隐瞒医学发明黑锅](#)？敝司在此向收阅本公开信正值的中共共产党人呼吁为救党救国并应勇于和邪恶势力宣战！



日昌电业公司  
(原中华厂商会成员)  
恒昌电子(深圳)有限公司  
Lzm/2011年5月20日

本公告网址：[www.ycec.com/UN/110520-hk.mht](http://www.ycec.com/UN/110520-hk.mht)

主页：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>